

丧宴后，70余人莫名中毒

阳谷警方称:没有人员死亡,事故原因正在调查中

本报聊城 11 月 10 日讯(记者 刘彦 故意投毒, 警方正在调查。

朋) 10日,阳谷县寿张镇大杜村一高姓人家为老人办丧事,许多亲朋友人到场,大家在这家吃过早饭后,突发中毒事件,现场有70余人出现呕吐、哆嗦、呼吸困难、脸色煞白等症状,被送往阳谷县人民医院和县中医院治疗。阳谷警方称,事故中没有人员死亡。

10日下午5时50分左右,记者赶到阳谷县寿张镇大杜村。事发地点在该村西北角门朝东的一户农家门口,现场还有近十辆车停着,其中三辆警车。透过大门,能看到农家院内横七竖八地堆着不少长凳、白酒瓶和红色酒盒。阳谷县公安局刑警队有关人士告诉记者,“接着又有二三十人去了诊所”。村里一位知情人士说,这些人的发病症状都一样,病发得特别急,有人在诊所里疼得抱成一团。村里诊所大夫诊断后认为,不像单纯的因食物质量问题引起的中毒,就拨打120报警电话,并马上向上级乡镇卫生院报告。

阳谷县公安局刑警大队相关负责人说，中毒人员都送到了医院。事发后，他们第一时间赶到大杜村封锁了现场，已经把现场的食物、炊具、碗筷等逐一分类提取样品进行检验，事发原因到底是因食物质量引起的中毒还是有人下毒，目前还在进一步调查之中。



▲ 10 日, 患者正在医院接受治疗。

定救不及”。这位知情人士还说，如果是午饭的话，中毒的人会更多。

当晚6时50分左右，记者赶到阳谷县人民医院消化及呼吸内科病房，一位刚查完房的主任医师说：也在早上吃过饭后中毒了。“刚来时，孩子他爷爷肚子疼得一个劲哭，现在好多了，但今天出不了院。”

无房的王江医师说：确实有大杜村的中毒村民住在该院，但详细情况不便透露。

院，大儿子回家发丧了，二儿子的媳妇中毒很厉害。有 50 人左右在县医院，但没死人”。这名中年女子说，她刚从中医医院回来，还有中毒的其他亲戚在那儿。

阳谷警方表示，事故中没有人员死亡，事故原因正在调查。



◆中毒村民的早饭都是这户人家院子里做出来的，警方已将现场封锁，并有专人值守。

本报记者
刘彦朋 摄

● 血液净化、康复理疗楼已正式启用，给肾病、偏瘫患者带来福音。

联系电话：8380154 8380034

● 耳鼻喉科人工听骨植入术治疗慢性中耳炎。

联系电话：8381243 8386745
13869596516

地址：聊城市卫育路62号